
Бігастро.
Двосімейний будинок у Бігастро

Номер пропозиції: 38282

Від 249900 € Термін здачі:
Березень 2026 року

*Ціна не включає ПДВ

Інформація про нерухомість

Тип: Таунхаус Площа: 122.00 m2

Кількість ванних кімнат: 3 Місто: Бігастро.
Кількість спалень: 4

Опис нерухомості

Цей сучасний житловий комплекс в Бігастро – ідеальний варіант для тих, хто шукає
сучасну нерухомість в Іспанії. У самому серці мальовничої Вега Баха, на пагорбі з
панорамним видом на навколишні села і зелені сади, будується комплекс з 10
розкішних двоквартирних вілл, що пропонують все, що ви очікуєте від комфортного
життя на узбережжі Коста Бланка.

Кожен будинок просторий і функціональний: 4 спальні, 3 ванні кімнати, приватний
гараж з прямим виходом на ділянку і тераса на даху площею 39 м², з якої можна
милуватися заходами сонця і вдихати аромат апельсинового цвіту. Крім того, кожна
вілла має власну ділянку з можливістю облаштування приватного басейну – ідеальний
варіант для тих, хто мріє про будинок в Іспанії з басейном.

Це ідеальний варіант як для сімей, так і для інвесторів, які шукають інвестиційну
нерухомість в Іспанії. Місце розташування поєднує в собі спокій природи з швидким
доступом до всіх необхідних послуг – шкіл, медичних центрів, магазинів, ресторанів і
культурно-розважальних закладів.

https://ariaspain.com/miejscowosc/%d0%b1%d1%96%d0%b3%d0%b0%d1%81%d1%82%d1%80%d0%be/
https://ariaspain.com/typ_nieruchomosci/taunhaus/


Близькість до міст Оріуела, Аліканте і Мурсія, а також легкий доступ до аеропорту
Аліканте роблять його ідеальним місцем для постійного проживання або другого
будинку в Іспанії. Комплекс знаходиться всього в декількох хвилинах їзди від
широких пляжів Гуардамар-дель-Сегура і Торрев’єха, що робить це місце
особливо привабливим для любителів середземноморського способу життя.

Якщо ви шукаєте новий житловий комплекс в Іспанії поруч з пляжем, недалеко від
природи, з високим рівнем обробки, приватним садом, басейном і сучасним дизайном,
то ця пропозиція виправдає ваші очікування. Зв’яжіться з нами і знайдіть будинок
своєї мрії на продаж в Іспанії.

Переваги

Приватний басейн Балкон/Тераса Паркінг
Сад Гараж Солярій

Що включено в ціну

Мебльована кухня Паркомісце
Кімната для зберігання Солярій
Сад Попередньо встановлений кондиціонер
Мебльована ванна

Галерея


